De meest geschikte rekenwijze kiezen {

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

. Kies je voor hoofdrekenen? Kleur het vakje dan blauw.
. Kies je voor cijferen? Kleur het vakje dan groen.

(] o25x48= (] 3247+8504+5253= (] 227x001=

() e3008-61990= [ ] 11x815= (] 36:009=

() 1422x50= (] 3642:35= (] 752,04-63538=
() s5792+6708= (] 4786+37898= (] 6432534 -466=

() 880:16= (] 72:001= (] 310x6,25=

Kies drie opgaven hoofdrekenen en twee opgaven cijferen en reken ze hier uit.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kies tussen hoofdrekenen en de zakrekenmachine. Reken uit.

Kleur het vakje bij opgaven die je beter met de ZRM uitrekent . Noteer de uitkomst. m
Reken dan de andere opgaven uit en controleer de uitkomsten met je ZRM.

() 55,95 X 12,5 = BODAT s
(] 60000:300=200...
() 65,8 = 9,9 = BB
() 800,01 = 22,51 = ZZTuBsssssss

() 26,07 +8,9+3,023 + 41,71 = 79708 S—

() 160,16 % 25 = 400 :

() 27824:3,7=75.2 —
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

manier uit.

Zoek, als je klaar bent, een klasgenoot die ook klaar is en vergelijk jullie keuzes.
Wissel van werkschrift en controleer elkaars oplossingen. Dat mag met de ZRM. m
Verbeter de foutjes die je vindt.

hoofdrekenen cijferen
27800-9980= .17.820... et L] ]
05X 284 = T2 ] L]
12765+1985= 14750.... L] ]
112,06 — 57,27 = DATG.cooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeee e L] [
333,3X33,3X0= Qe O O
4800:02= 24000 O [
345009:1000 = 345,009 ] ]
17,5+ 68,005+ 7,499 = 93,094 ..., [] []
56,7 10,7 = @ L] ]
776 =83 =26 — 17 = BBQ......oeeeeeeeeeeeeee e seesesseesss U] L]
14816,32:8= 1852.04 ... L] L]
5006,2 x 58,07 = 290710034 Ll []




7854+ 1254776 = eeecccseensescsssne

R

1686 Ee ku!nt op verschlllende}
manieren schatten.
1432 % 8,8 eSS /. / /T
=12601.6
6 587,89 — 376,05 =
=6211.84
486:18 =
=27

b Inde filmzaal zijn 65 rijen met 38 zitplaatsen.

Hoeveel mensen kunnen daar ongeveer zitten?

lk schat: 65.x.40=.2 600

« Zal het product groter of kleiner zijn dan je schatting?

kleiner

- Controleer je antwoord met je ZRM. Had je goed geschat?
LI ja U nee

¢ Op de sportdag gaan 387 leerlingen en 16 leerkrachten
met de bus naar het Jan Breydelstadion in Brugge.
Er zijn 52 plaatsen in één bus.

»  Hoeveel bussen zijn er nodig om iedereen te vervoeren?

Ik schat: 400.:50=56

» Zal het quotiént groter of kleiner zijn dan je schatting?

kleiner

« Controleer je antwoord met je ZRM. Had je goed geschat?

EIjaI:Inee




